

Revised Edition of the Laws (Rectification) (Consolidation) Order

Table of Contents

1 Citation

2 Rectification of errors

THE SCHEDULE

Legislative History

REVISED EDITION OF THE LAWS ACT (CHAPTER 275, SECTION 23)

REVISED EDITION OF THE LAWS (RECTIFICATION) (CONSOLIDATION) ORDER

O 2

G.N. No. S 337/1987

REVISED EDITION 1990

(25th March 1992)

Citation

1. This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Rectification) (Consolidation) Order.

Rectification of errors

2. The provisions of the Acts specified in the first column of the Schedule are rectified in the manner set out in the second column of the Schedule.

THE SCHEDULE

<i>First column</i>	<i>Second column</i>
(1) The Buildings and Common Property (Maintenance and Management) Act (Chapter 30)	
Section 7(3)	<i>Delete “24”, and substitute “36”.</i>
	S 337/87 [30.3.87]
(2) The Criminal Procedure Code (Chapter 68)	
Section 153	<i>Delete “—(1)”.</i>
Section 369(2)(d)	<i>Delete “Trees”, and substitute “Recreation”.</i>
(3) The Electric Lamp and Electric Appliances Act (Chapter 88)	
Cover page	<i>After “No.”, insert “3”.</i>
(4) The Finance Companies Act (Chapter 108)	
Section 50	<i>Delete “—(1)”.</i>
(5) The High Court (Admiralty Jurisdiction) Act (Chapter 123)	
Section 2	<i>Delete “—(1)”.</i>
(6) The Income Tax Act (Chapter 134)	
Section 7(1)(b), line 1	<i>Immediately after “provisions”, insert “of this Act”.</i>
(7) The Pineapple Industry Act (Chapter 231)	
Cover page	<i>After “No.”, insert “3”.</i>
(8) The Registration of Criminals Act (Chapter 268)	
First Schedule, Part II	<i>Delete “Port of Singapore Authority Act ... Section 127. Cap. 236.”.</i>

(9) The Revised Edition of the Laws Act
(Chapter 275)

Section 9(1)(a)(ii)

Delete “and published”.

(10) The Singapore Labour Foundation Act (Chapter
302)

Section 17

Delete “—(1)”.

(11) The Stamp Duties Act
(Chapter 312)

Section 22(3)

Delete “subsection (1) or (2)” and *substitute* “the foregoing provisions”.

(12) The Copyright Act
(Chapter 63, 1988 Ed.)

Section 198(10), line 3

After “of”, *insert* a comma.

S 130/88
[30.4.88]

(13) The Constitution of the Republic of Singapore
(1985 Ed.)

Article 105(3), line 3

Delete “Chairman”, and *insert* “Chairmen”.

S 22/89
[30.3.87]

(14) The Copyright Act
(Chapter 63, 1988 Ed.)

Section 7 (1), definition of “institution assisting
handicapped reader”.

To *read* “institution assisting handicapped
reader”.

(15) The Criminal Procedure Code
(Chapter 68, 1985 Ed.)

Section 369(2)(a), lines 1 and 2

Delete “of Scientific Services or any chief
chemist, senior chemist or”, and *insert* “or the
Deputy Director of Scientific Services or any
Scientific Officer in the Department of Scientific
Services, or any”.